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Вариант 2
1.В каком случае число 61 406 записано в виде суммы разрядных слагаемых?
1) 61*1000 + 406;
2)6*10 000 + 1*1000 + 4*100 + 6*10;
3) 6*10 000 + 1*1000 + 4*100 + 6; 
4)5*10 000 + 1*100 + 4*10 + 6;
2.Какое из следующих выражений равно?
1)5*5*5*5*5*5;
2)7+7+7+7+7;
3)5*5*5*5*5*5*5;
4)5+5+5+5+5+5+5+5.
3.Укажите верное равенство.
1)=15; 2) =243; 3); 4)=75.
4.Сравните  и 600.
5.Вычислите : 1) - ; 2) .
6.Среди чисел 225, 442, 361 выберите те, которые можно представить в виде квадрата некоторого числа, и запишите соответствующие равенство(используя таблицу квадратов двухзначных чисел)
7.Запишите в виде степени с основанием 10 произведение 1000*10000.
8.Из двух городов, расположенных около одного шоссе, одновременно навстречу друг другу выехали велосипедист и мотоциклист и встретились через2ч 30мин. Их скорости соответственно равны 12км/ч и 30км/ч. Чему равно расстояние между городами?
9.Собственная скорость моторной лодки 12 км/ч, скорость течения реки 2 км/ч. Какой путь пройдет катер за 3 часа против течения реки?
10.Катер проплыл по течению реки 286 км и вернулся обратно. Какой путь у него занял больше времени и на сколько, если собственная скорость катера 24 км/ч, а скорость течения реки 2 км/ч?
[image: http://www.proshkolu.ru/content/media/pic/std/3000000/2766000/2765257-b7662c6efe9eed5c.gif]Дополнительные задачи к контрольной по теме «Степень. Задачи на движение»

1.Из двух пунктов, расстояние между которыми равно 8500км, одновременно навстречу друг другу выехали два поезда. Скорость одного  поезда 90км/ч, а скорость другого 80км/ч. Через какое .время поезда встретятся?
2.Из одного и того же пункта одновременно в противоположных направлениях вышли два пешехода. Через 3 ч расстояние между ними стало 21 км. Найдите скорость второго пешехода, если скорость первого 4 км/ч.
3.Собака погналась за кошкой, когда расстояние между ними было равно 120 метров. Через какое время  собака догонит кошку, если кошка пробегает за 1 мин 329 м, а собака – 350 м?
4.Из одного пункта в противоположных направлениях выехали два велосипедиста, один со скоростью 12 км/ч, а другой со скоростью 14 км/ч. Первый велосипедист выехал на час раньше второго. 
     Через сколько времени после выезда первого велосипедиста расстояние между велосипедистами будет равно 64 км?
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